UCITAPUTEJB ATINTAPATA OXJIAXKAEHWA
YCTAHOBKU YTUJIIU3ALIMU OKHNCIIUTEJIA

3.4. Kapnosuy (THHH Munepansuoix yoobpenuii u nuzmeHmos),
A.B. Pyos

TexHONOrH]  YTWIM3aUMKM  OKMCIIMTENS  PAaKeTHOro  TOIUIMBa
fpesycMaTpuBaeT  MOMLAEPXKAHHe B PEaKUMOHHOW  30HE  TeMrepaTyphl
TeXHONOruueckoi cpeast B npezenax 15-30 OC. Ha nunoTHO# ycTaHOBKE OTBOX TeIUIa
XMMHYECKMX pEaKUWi BeAeTcs NpOoTO4HOHW BOAOH. Ui OMNBITHO-NPOMBLILLICHHOH
YCTAHOBKM M0 YTWIM3ALMKH [0 | T/4 OKMCIHMTENs MPEMIONKEHO — MCIO/IB30BaTh
(DpEOHOBYIO XOMOAMIbHYIO YCTAaHOBKYy. [lo CymMMe TerUiOmpHTOKOB  OrpejeeHa
XJ12A0TIPOM3BOANTENLHOCTb XONONWIbHOM yeTaHoBKH Q= 85-90 kBT.

Peaxtop , rae OCYUIECTBIASIOTCA TPOLECCH 0OE3BPEKUBAHMA OKHCIHTENS
IBASETCS OOBEMHBIM anmapaToM C AMaMeTpoM 2,5 M U BbICOTOH 2 M, OH 0bOpYya0BaH
TypbuHHON Melankod auameTpoM - d,=0,5 M, BpallatoLIeiAcs CO CKOPOCTbIO - N, =
3,3 ¢'. [lpopabarbiBaeTcs BapHaHT WCMAPUTENs XOMOAMIbHOW YCTAHOBKM B BHIE
oaHOTpYOHOTO 3MeeByka ¢ amamerpom d, =0,04 M, BCTPOGHHOIO B PEAKTOD.

Hamu paccMOTpEH BOMpOC pacueTa YCNOBWH TennoobmeHa B pEaKLIMOHHOM
30HE OF TEXHOJIOMMYECKOM Cpefibl K MOBEPXHOCTH 3MeeBHKa. COIIACHO TEXHOIOTHH
cpena npeacTaBiser cobOK CYCreH3Hio, xuakas ¢asa koTopod coaepxut 3813 %
HNO; u 40+3% NH,NO;. B cycnensun okono 7%  Teepao# ansbl B BHJIE
HNO;+(NH,),CO. [T10THOCTL yKa3aHHOH cpelbl Py, -1382 kr/m’. Tlo pacuery
TEIUI0EMKOCTb Coy = 3,12 kJDi/(kreK). TerutonpoBoaHocTs Ay = 0,479 B1/(M*K) u
AMHAMMYECKas  BA3KOCTb  CMECH U, = 0,0166 IMa*c npuHATbl KaKk XapaKTepUCTHKM
KOHLIEHTPHPOBAHHOM a30THOW kucnoTel. Uucno Pefimonbaca s ciydas pabotsi
MELUANKK B annapare 3aC4uTaHo Gopmyne:

Reg, = Ny*dy, *Peutew =6,51 #10°

Yucno HyccensTa onpenensieM o KpHTEPHaTbLHOMY YPaBHEHHIO

Nu o= 0,87°Re*ZePr"P (o bwe)” ' =6896,8

[To 3HaueHuio urcna Nu ., onpeaenseMm K03(PPUUUEHT TENN00TAAYH

o = 1321 Br/(m™K). Metonom npubmxerns ONpeaeeHo, 4T KOI(PHULIMEHT
terionepenaun K =~ 03+ a = 400 BTf(MZ'K). Toma pacyeTHasi Hapy)XHas
nosepxHocTh 3meeBhka F, = 90000/(400+20) = 11 2 M%. JlnuHa 3MmeeBnka L=814m.
BHyTpeHHss noBepXxHOCTb 3meeBuka F,= 10,22 M”. Onpeniensem MIoTHOCTh TEMJIOBOTO
MOTOKa CO CTOPOHbBI KMIIALIENO (peoHa.

q. =90000/F, = 8806 Br/m’

IMpu kunenuu ¢peoHa R-22 pekomeHayembie TMIOTHOCTH TEIUIOBbIX (IOTOKOB
2.3-11kBt/M>. Takum 06pasoM NpUHATAS KOHCTPYKLMA 3MEEBUKA YAOBNETBOpPSET
LenstM BbinosHsemor paborsl. YUucno Butkos 3meesrka 12. [Ipu MEXBHTKOBOM 1uare
0,1 M BbicoTa 3meeBuka 1,2 M ¥ OH YNOBIETBOPUTENHHO BMUCHLIBAETCS B rabapuTsl
peakTopa.
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